

**Kategorija:** Lubrikanti

## Čistač sexy igračka 100ml

**Šifra proizvoda:** UNIHORN006

Cena: 1990 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Upoznajte se sa svojim novim najboljim prijateljem za čiste i bezbedne sexy igračke - **Čistač sexy igračka 100ml!** Bez obzira na to da li ste iskusni u svetu odraslih igračka ili tek počinjete svoje putovanje, ovaj inovativni proizvod je neizostavan deo vaše opreme. Recite zbogom dosadnim lepljivim tragovima koji ostaju nakon korišćenja lubrikanata ili tokom igre. U svetu gde je higijena na prvom mestu, **Čistač sexy igračka 100ml** donosi vam rešenje koje ćete obožavati.

Ovaj vrhunski sprej je kreiran posebno da omogući lako i efikasno čišćenje svih vaših omiljenih igračka. S njegovom neljepljivom formulom, više nećete brinuti o neprijatnim ostacima koji mogu umanjiti užitak u sledećem iskustvu. Korišćenje je jednostavno i brzo - samo prosledite malu količinu spreja, ostavite ga da deluje oko trideset sekundi, pa isperite toplom vodom ili obrišite krpom. Vaše igračke će biti besprekorno čiste i spremne za novu avanturu. Sa **Čistačem sexy igračka 100ml**, njegovane igračke su zagarantovane.

Ne samo što je ovaj proizvod praktičan, već je i izuzetno pouzdan. Brend Unihorn je poznat širom sveta po svojoj odličnoj reputaciji i vrhunskom kvalitetu. Težina od 0.13 kg osigurava vam da dobijate čistač koji traje i koji može izdržati sve izazove koje postavlja svet igračka za odrasle. Ova izdržljivost je upravo ono što vam je potrebno kako biste uživali u svakom trenutku.

Osim što nudimo visokokvalitetne proizvode, naša online prodavnica omogućava vam da u udobnosti svog doma istražite široku ponudu članaka iz sexy shop industrije. Bez obzira na to što tražite, kod nas ćete pronaći sve od sexy igračka do dodatka i sredstva za održavanje higijene. Uživajte u jednostavnoj navigaciji po stranici, brzim pretragama i sigurnom procesu kupovine.

Jedan od ključnih aspekata svake kupovine jeste vaša privatnost. Mi razumemo koliko je važno da se osećate sigurno prilikom kupovine proizvoda intimne prirode. Zato nudimo diskretnu dostavu koja osigurava da vaša porudžbina stigne direktno do vaših vrata bez ikakvih tragova. Vaša tajna je

kod nas sigurna, a vi se možete opustiti i uživati u novim iskustvima bez brige.

Ne zaboravite, održavanje higijene vaših sexy igračaka nije samo pitanje estetike, već i zdravlja. Sa **Čistačem sexy igračaka 100ml**, lako možete održavati svoju kolekciju u savršenom stanju. Pripremite se za nezaboravne trenutke uživanja, znajući da su vaše igračke blistavo čiste i spremne za akciju. Uložite u svoje zadovoljstvo i zdravlje već danas – poručite **Čistač sexy igračaka 100ml** i otkrijte novu dimenziju doživljaja!

Ne čekajte da se drugi upoznaju sa čarima ovog proizvoda – budite prvi koji će uživati u visokom kvalitetu i efikasnosti. Neka vaša kolekcija sexy igračaka uvek bude spremna za nova iskustva. Posetite našu prodavnicu i dodajte **Čistač sexy igračaka 100ml** u svoju korpu kako biste unapredili svoje zadovoljstvo danas! Sa širokim asortimanom proizvoda i neuporedivom uslugom, vaša satisfakcija je naš prioritet.

## Deklaracija

Model:	Čistač sexy igračaka 100ml UNIHORN006
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Unihorn
Barkod:	5037353010634
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina UNIHORN006-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="UNIHORN006-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR